

Костер - зона опасности: за 10 дней получили ожоги семь человек, в том числе дети

За минувшие 10 дней в Гомельской области зафиксировано 7 случаев получения ожогов, которые так или иначе связаны с костром. Среди травмированных есть и дети.

В теплые летние дни многие из нас стремятся проводить больше времени на свежем воздухе. И здесь не обходится без костров: кто-то шашлыки готовит, а кто-то на придомовой территории порядок наводит. В любом случае, важно помнить, что пренебрежение правилами пожарной безопасности может привести к серьезным последствиям.

27 июля около 17-00 49-летний мужчина, находясь на своем участке в городе Речице, разжигал костер при помощи бензина. В результате произошла вспышка паров и мужчина получил ожоги около 40% тела. Пострадавший был госпитализирован в больницу.

Похожая ситуация произошла на следующий день в Гомельском районе.

В п. Большевик 50-летний мужчина, находясь на приусадебном участке, при розжиге костра использовал растворитель. Произошла вспышка паров жидкости, в результате чего мужчина получил термический ожог 34 % тела и был госпитализирован.

Не обошлось без инцидентов с участием детей.

20 июля вечером на номер «112» поступило сообщение о получении ожогов подростком на берегу реки Днепр вблизи д. Александровка Речицкого района. Как выяснилось, 15-летний школьник, находясь с отцом на рыбалке, по неосторожности оступился и наступил босой ногой на угли от костра. С ожогами подросток попал в больницу.

28 июля 4-летняя девочка, находилась с родителями возле мангала на территории частного домовладения в агрогородке Хальч Ветковского района. Папа ребенка сжигал ветки в мангале. В какой-то момент горящая ветка выпала из мангала и попала на голову девочки. В результате ребенок получил ожоги 2 % тела.

МЧС напоминает, чтобы избежать опасностей, нужно соблюдать правила безопасности.

Главное правило – правильно оборудовать место для костра. Это может быть металлическая бочка или мангал, установленный на безопасном расстоянии от строений. Поставьте рядом ведро воды или огнетушитель, чтобы быстро потушить возможный пожар. Ни в коем случае не используйте для розжига легковоспламеняющиеся жидкости. Не оставляйте кострище без присмотра. Всегда следите за огнем и не доверяйте этот процесс детям.

Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью
Жлобинского районного подразделения МЧС